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GONIOMETRICKE FUNKCE Il (M-V-09-02)
Dané pfiklady vypocCitejte a napiSte odpovéd. Nezapomen na nacrtek!

1) Sikméa véz v Pise (ltélie) je vysoka 56 metr(. Ve dvacatém stoleti dé&lalo
vychyleni jejiho vrcholu vice nez pét metrl, a tak byla pro vefejnost uzavrena.
Oteviela se az po opravé vroce 2001, kdy jeji vychyleni bylo celé tfi metry.
Vypocitej, o kolik stupriti byla véz naklonéna ve dvacatém stoleti a o kolik je dnes.
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20. stoleti dnes
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Ve 20. stoleti byla véz naklonéna o 5 stupnu a dnes je naklonéna o tfi stupné.
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3) Zorny uhel lidského oka smérem do strany je asi 90° od osy hlavy, smérem dovnitf

L4

je to jen 50° a smérem dolU a nahoru také asi jen 50° (nahofe brani vicko, takze jesté
0 néco min). Spocitej, pod jakym uhlem vidi ¢lovék zvon na vézi kostela, ktery je od
néj vzdalen 65 m a visi ve vySce 38 metru? MUlze jej vibec vidét, aniz by zvedl

hlavu?
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50° (max. uhel viditelnosti, aniz by zved| hlavu) > 30°20° (uhel, pod nimz vidi zvon na
veZi)

»  Zvon vidi, aniz by zved| hlavu.

Clovék vidi dany zvon pod thlem 30°20° a muze ho vidét, aniz by pozved! hlavu.

Zdroj (obrazky): 1) http://cs.wikipedia.org/

2) www.optika.kuratkoo.net

3) www. cs.wikipedia.org

4) absolventi.gymcheb.cz
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